

Мильковским межрайонным следственным отделом проведена встреча с работниками районного Центра занятости населения



Мильковским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Камчатскому краю проведена встреча с работниками КГКУ «Центр занятости населения Мильковского района».

На встрече исполняющим обязанности руководителя следственного отдела Алексеем Дмитриевичем Гершеновичем и следователем по особо важным делам Андреем Анатольевичем Мальцевым даны разъяснения действующего законодательства о защите прав трудящихся, обращено внимание на необходимость тщательного изучения документов граждан, претендующих на получение пособия по безработице, доведена информация об ответственности за совершение должностных преступлений коррупционной и экономической направленности

09 Июня 2018

Адрес страницы: <https://kamchatka.sledcom.ru/news/item/1234121>